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Szakmai beszámoló a 

„Szent Candid” Alapítvány működéséről 

2017. esztendő 

  
Az alapítvány és a támogatás célja: szakrális, kulturális, karitatív tevékenység  

 

2017. január 17-én lett jogerős az alapítvány új kuratóriuma. 

Az alapító szándéka szerint, kuratóriumi döntésekkel, határozatokkal felelősen működött 2017-

ben, és szeretné folytatni tevékenységét az elkövetkezendőkben. A megbízás 2019 végéig áll fenn. 

 

A jogi, ügyviteli változásokat követően elkezdődött a szakrális és civil kapcsolatok élővé tétele. 

 

Bemutatkozások:  

- az egyházban 

- a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesterénél. 

 

Kapcsolatfelvétel a Civil Kapcsolatok Irodájának illetékeseivel, 

tájékozódás a pályázati lehetőségekről, majd a pályázatírás következett: 

I. „Ciszterci fény” pályázat, nyári táborra 2017 júliusára, majd annak szervezése, kivitelezése, 

II. „Csillagfény” pályázat a „Nyitott templom” adventi program egyik szombatjára, 

2017. december 16-án 9-17 óráig. 

 

Az együttműködésekről, amelyeket az alapítói szándék hatékony és eredményes megvalósításáért 

szakemberekkel, civil és egyházi szervezetekkel kötöttünk. 

 

Szerződések: 

-Székesfehérvár-Ciszterci Római Katolikus Plébánia Képviselő Testületével 

-az Egyházmegyei Múzeummal 

-A Szent István Művelődési Ház és Hitoktatási Központtal 

-a KÉSZ Székesfehérvári Csoportjával 

A kezdetektől, folyamatosan élő kapcsolatra törekedtünk, törekszünk a város testvér 

közösségeivel: 

-hívtuk, hívjuk őket programjainkra 

-segítünk az általuk szervezettek megvalósítását.  

A KÉSZ rajzpályázatra 70 gyermekrajzot, művész bírálót biztosítottunk, emlék kártyákat 

készíttettünk.  

A Nyitott templom programjaihoz rajzeszközöket, édességet, mécsest is vásároltunk, amelyből az 

adventi nyitva tartás másik 2 szombatjára is jutott.  

Együttműködve a templom képviselő testületével, valamint művészekkel, testvér egyházakkal, az 

öreghegyi Antióchia Közösséggel, az Ars Sacra muzsikusaival, a Hermann László Művészeti 

Szakközépiskolával, csodálatos zenei délutánon vehettek részt a programjainkra betérő látogatók. 

A nyári táborunknál az Egyházmegyei Múzeum múzeumpedagógusa volt idegenvezetőnk. 



A Szent Candid sírnál a KÉSZ önkéntesei, tagjai segédkeztek. KÉSZ-es hitoktató tartotta a 

gyermek foglalkozásunkat filmvetítéssel az Oratóriumunkban, a „Csillagfény” programunkban. 

Ez a pár példa bizonyítja, hogy az élő kapcsolatok, közös célok hogyan szolgálják azt a 

missziót, amelyet felvállaltunk. 

 

Tevékenységünkről időrendben 

 

A tavaszi időszak a húsvéti újság szerkesztésével, terjesztésével, a nyári tábor előkészítésével 

folyt. 

Közben megtörtént az Alapító okirat módosíttatása is, amely százalékosan korlátozta az 

alapítvány vagyonának felhasználását. Törölte a bíróság a százalékos meghatározásokat, így 

szabadon lehet gazdálkodni a célok mentén. 

A sikeres nyári táborunkról két beszámoló is szólt, ezért ezt most nem részletezem. 

 

Ezt követően az őszi, majd az adventi időszak előkészítése következett: 

megvalósította az alapítvány a templomi honlapot, amelynek gazdagítása, napi, heti 

információ feltöltése folyamatosan feladatunk. 

A médiában, a civil internet portálon is megtörtént a híradás az elérhetőségről, amely 

 

www. cisztertemplom-szfv.hu 

 

Kuratóriumi határozat alapján vásároltunk fekete-fehér lézer nyomtatót, így a dokumentumok 

elkészítéséhez meglett a tárgyi-eszközi feltétel. 

Köszönjük az Önkormányzat segítségét ezen a téren is! 

 

Elkészült a karácsonyi újságunk. 

 Sok-sok léleképítő szöveg a „Nyitott templom” programunkhoz, amelyekből mellékelünk. 

Erről a pályázati programról egy másik beszámolónk, elszámolásunk részletesen szól. 

 

Mellékeljük az alapítványunk által szerkesztett, sokszorosított húsvéti és karácsonyi 

újságunkat is, amelyben részletesen beszámolunk a „Szent Candid” Alapítvány céljairól, 

vállalásairól, tevékenységéről.  

A karácsony ünnepkör méltóságát segítette az alapítványunk által rendelt, ajándékozott, a 

képviselő testülettel együtt felállított 2 db 5 méteres karácsonyfa az oltár mellett. 

Részt vállaltunk a templom takarításában, karácsonyi előkészítésében. 

Az alapítvány ajándékával, egy mikrohullámú sütővel, amely önkéntes felajánlás volt, 

gazdagítottuk a templom felszereltségét. 

 

A jövőről, 2018-ról 

 

Az Alapítónkkal, Dékány Árpád Sixtus ocist plébánossal együttműködve, az Önök áldásos 

támogatásával folytatjuk azt missziót, amelyet megkezdtünk. 

Adja az Úr, hogy erőnk legyen, egészségünk, lelkesedésünk a jövőben is… 

Megtapasztaltuk, hogy nagy szükség van arra a lelkiségre, tevékenységre, amellyel a nemes 

célt szolgáljuk.   

Köszönjük, hogy munkálkodhatunk egyházközösségünkért, a városunkért.  

 

 

Székesfehérvár, 2017. január 7.     

 

Nagy Györgyné s.k. 

     A Szent Candid Alapítvány kuratóriumának elnöke 


